

警官收到“代办保外”短信

三名犯罪嫌疑人落网,此案还在进一步侦查之中

本报讯(首席记者 潘高峰)静安警方近日破获一起以“代办保外就医”为名行骗的犯罪团伙,犯罪嫌疑人发短信息竟然发到了一位警官手机上,可谓自投罗网。

今年10月下旬,上海市公安局一位警官收到一条短信,内容为“天云律师事务所,专精于(在押看守所、监狱)人员保释,保外就医,无罪释放等,事成付款,咨询:187xxxxxxx陈律师”。

发短信者真的如此神通广大,还是一个骗局?其中有没有什么猫腻?上海静安警方接获这一线索后立即展开侦查。

经查,短信中留下的手机号码已经停机,而且仅使用过2天,很符合短信诈骗“守株待兔”的特点。进一步调查后侦查员了解到,上海地

区就在这两天里还有不少手机用户接到内容完全相同的手机短信,仅“陈律师”的联系电话号码不同。警方通过电信部门查询到,这些短信都来自江西吉安境内。

11月1日,静安公安分局与市公安局刑侦总队派出联合侦破组赴江西开展侦破,在当地警方的协助下,摧毁了包括犯罪嫌疑人陈某、康某和王某等在内的诈骗犯罪团伙。

经审讯,犯罪嫌疑人交代了利用手机群发钓鱼短信行骗,获利近5万元的经过。根据犯罪嫌疑人交待,警方找到了3名受害者,其中一名浙江东阳的被害人被骗去4万多元。令人感到无奈的是,另外两名受害者上当后,连警方电话都认为是骗子,始终不肯与警方正面联系。目前,此案还在侦破之中。

对话嫌疑人

记者:昨天赶赴看守所,采访了其中一名犯罪嫌疑人。

记者:怎么会想到干这个的?
嫌疑人:没钱了,以前听说这个可以来钱,大家商量了就干了。

记者:你们怎么发短信的?
嫌疑人:有这种群发服务的,一条只要一分钱,200元就能发2万条。

记者:你们认识相关的律师吗?
嫌疑人:不认识,一点都搭不上边。

记者:相关的法律知识懂吗?
嫌疑人:不懂。

记者:那人家问起来怎么办?
嫌疑人:都没问过,跟我们联

系的本来就不多。真正联系的都很急,就问我们多久能出来。

记者:你们一般怎么回答他们?
嫌疑人:我们先说试试看,让他们等消息,过一段时间再跟他们联系。

记者:你们说事成付款,怎么骗钱呢?
嫌疑人:我们就说弄人出来要通关系,必须先付20%到30%的定金。

记者:一般多少钱?
嫌疑人:3万元到5万元。

我们等钱到账后,就让他们到关押的看守所门口等,然后就把电话停机。

本报讯(通讯员 郑妍 记者 江跃中)为捡拾可乐瓶擅自进入铁路施工区域,不幸被高压电作用电弧烧灼,全身多处灼伤。近日,上铁中院对这起发生在某车站在建工地区域内的高压触电损害赔偿纠纷作出终审判决,受害人罗某擅自进入铁路封闭高度危险区域,对损害结果承担主要责任,铁路方赔偿罗某各项损失共计人民币11万余元。

擅自进入施工区遭电击 法院判决受害人自身担主责

去年8月13日,为捡拾可乐瓶,罗某擅自攀爬铁路某车站的围墙,进入在建中的铁路站线且跨越了十多条铁路线路。不料,其在站台南端约200米处19、20号站台中间的联络线上,遭到电击灼伤。由华东政法大学司法鉴定中心作出的鉴定结论为:“罗某全身多处灼伤,评定为五级伤残。”事后,罗某与铁路方就赔偿事宜进行协商,因未达成协议,遂将铁路方诉至法院,要求赔偿医疗费、残疾赔偿金、护理费等共计人民币39万余元。

法院认为,受害人罗某遭高压电灼伤致残,与铁路方从事的高压活动之间存在因果关系,作为高危作业经营者的铁路方应当承担侵权责任。罗某作为完全民事行为能力人,理应知晓铁路作业区域的危险性,其仍擅自进入,构成重大过失。因此,法院认定铁路方不能免责,但可以依法减轻铁路方的赔偿责任。一审、二审法院综合案件实际情况和罗某的过失程度,确定由罗某自身承担主要责任,铁路方承担30%的比例。

财务经理垫资“救”单位

如今老板逃匿,法院判决英语培训中心还钱

本报讯(通讯员 王夏迎 记者 袁玮)陈小姐是一家英语培训机构的财务经理,因为资金链断裂,不能维持正常经营。为了不影晌学生上课,陈小姐数次将自己的钱借给单位,总共达到近21万元。约定还款期满后,单位迟迟没有还上,最后竟突然倒闭,人去楼空。无奈的陈小姐只好一纸诉状将单位起诉到长宁区法院,返还欠款请求得到了法院的支持。

陈小姐2007年经外服公司派遣进入这家培训中心担任财务经理。2009年4月底,老板的经营后续资金没有跟上,十分愁苦。由于

平时和老板、同事的关系都不错,陈小姐认为自己可以帮公司一把,于是取出10万元交给老板。培训中心当即开出借条,借款3个月,还约定了5%的年利率。原以为只要后续资金跟上了,自己的钱就可以拿回来。没想到,才过了1个月,公司财务又吃紧了。陈小姐心想,好人做到底,干脆再帮一把,但此时她卡上已经没有什么存款,只好去贷款。于

是,陈小姐用个人身份从一共贷取了7万元交给培训中心,用以支付教学点的房租、物业费和水电费。

再次借给公司7万元却没完。之后,陈小姐还用个人信用卡为培训中心垫付通信费和违约金2.4万余元,垫付教师工资1万元,以及公务接待费、交通费等各种杂费。几次借款的总金额接近21万元。2009年12月,深受陈小姐信赖的

培训中心法定代表人突然逃跑了,留下一个烂摊子让陈小姐无法收拾,同时还引发了教师、学生、物业等各个方面的纠纷。

由于贷款没有及时还清,还多出了数千元的利息和罚息。百般无奈之下,陈小姐将培训中心告上了长宁区法院。日前,长宁区法院缺席判决培训中心偿还陈小姐所欠钱款并支付利息。



贷款到手快,生意滚滚来

生意红

个人无抵押贷款 为您贷来红火生意

您的生意,在不断壮大,需要更多助力。在您最需要的时候,生意红,让生意长红,家业长青。

- 最高50万元
- 最快3天放款
- 无抵押,免担保

本广告不构成法律要约,活动内容若有变更,以广发银行公布为准。详情请致电客服热线400-830-8003或亲临广发银行网点。

www.cgbchina.com.cn

客服热线:400-830-8003